

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

ПРОТОКОЛ № 3

ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

від 14.03.2023 року

Голова: Приступа Євген Никодимович

Секретар: Каратник Іван Васильович

Присутні: Музика Ф.В., Худоба В.В., Мельник В.О., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Голод А.П., Ціж Л.М., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Будзин В.Р., Сосіна В.Ю., Островський М.В., Лапичак І.Є., Західний В.Р., Іваночко В.В., Кухтій А.О., Стефанишин В.М., Смирновський С.Б., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

Відсутні: Хім'як Р.І., Родак С.М.

Порядок денний:

1. Про зміну фінансування студентів.

Доп. перший проректор, відповідальний секретар ПК.

1. Про зміну фінансування студентів.

Виступив перший проректор Музика Ф.В. і наголосив, що зміна фінансування студентів здійснюється відповідно до «Положення про порядок переведення студентів на вакантні місця державного замовлення» Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, затвердженого Вченою радою ЛДУФК ім. Івана Боберського протокол №8 від 11 лютого 2020 року. А також перший проректор Музика Ф.В. наголосив, що відповідно до листа Міністерства освіти і науки України № 3/1144-23 від 14.03.2023, у відповідь на клопотання ЛДУФК імені Івана Боберського від 23.02.2023 №144, щодо перерозподілу місць державного замовлення та відповідно до постанови Міністрів України від 23.11.2016 №975 «Про надання державної цільової підтримки деяким категоріям громадян для здобуття професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, Міністерство освіти і науки України, як виняток, не заперечує проти перерозподілу вакантних місць державного замовлення між спеціальностями відповідного курсу і форми навчання для переведення на навчання за кошти державного бюджету студентів 1 курсу Ланчува Юрія Ярославовича, Бушева Владислава Ігоровича, Климчука Сергія Володимировича, які мають статус дитини учасника бойових дій.

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І.В. і доповів, що заяви від студентів першого курсу щодо зміни фінансування є, документи щодо пільгових умов при переведенні на державну форму навчання є, та відповідно до листа МОН № № 3/1144-23 від 14.03.2023, переведенню на місця державного замовлення підлягають студенти Ланчув Юрій Ярославович, Бушев Владислав Ігорович, Климчук Сергій Володимирович, категорія 133 – діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни.

Надійшла заява від **Ланчув Юрій Ярославович** – студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія 133.

Постановили: Ланчув Юрій Ярославович – студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8246520.

Надійшла заява від **Бушев Владислав Ігорович** – студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія 133.

Постановили: Бушев Владислав Ігорович – студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7969010.

Надійшла заява від **Климчук Сергій Володимирович** – студента першого курсу факультету туризму, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія 133.

Постановили: Климчук Сергій Володимирович – студента першого курсу факультету туризму, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8176995.

Голова приймальної комісії

Євгеній ПРИСТУПА

Відповідальний секретар ПК

Іван КАРАТНИК